Bai 36. LUYEN TAP

1. Dat tinh rdi tinh :
a) 5264 + 3978 + 6051 b) 42716 + 27054 + 6439

2. Tinh bang cach thuan tién nhat :
d) 81 £35 + 18 = v D) B+ 85 ¥ 130+ B = i

3. Mot xa to chuc tiém phong bénh cho tré em. Lan ddu co 1465 em tiém phong
bénh, lan sau co nhiéu hon lan dau 335 em tiém phong bénh. Hai ca hai lan cé bao
nhiéu em da tiém phong bénh ?

.....

4. M6t hinh chir nhat co chiéu dai la a, chiéu rong la b (a, b cing mét don vi do). Goi
P la chu viva S la dién tich cta hinh chii nhat. Ta co
P=(a+b)x2 va S=axh.

Viét vao 6 tréng (theo mau) :

a | b P=(a+b)x2 S=axb
5cm 3cm (5+3) x 2=16 (cm) 5 x 3 =15 (cm°)
10cm | 6cm
8cm 8cm
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